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a

P oA o A A < A o v o A a
WUQ']LN@ﬂ’]?@]@TUQ:ﬁ@LWN‘HuIIﬂL?'ﬂﬂ"] qu?gﬂUﬂquLﬂlNﬂlumLﬂﬂﬂULLﬂ@ﬂVLﬂ

(3) AUTARUARN
=& o o a a =X [~1 o
annsAnEnsgatuarsnsadnluRugaauasniflussaunis y = 8.478x +

2.780; R? = 0.950 W@ x Aa 1/cf (1/Annudinduaasarsnisadnimaeatluaisazans
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a a o a o !

mw@”ﬂmq:M@@m@@mﬁU (NAANTURADART)) AT Y A 1/q (1/‘1_F§mmﬁfaqﬂ@msnum

! 1
{ a o o =

a =KX A o ¥
88n9)) WuINgARREANALENWAagnaaduNgnaaduliiInge

q

v A Aa o 1

Funausgady (Raanius

o

AeLINIMFAATL (g,) = 0.360 Haaninmanin Adulsv@nanisgeady (K) = 0.328 (AN

1 4.10)

AR 4.10

ANHANRUSIRY /AN dnduaasa1InI AT Naaas 1y

u

o

anTazaENTEnaIN1IzANAaNIIAty (Radnfusedans)

o a

uaz 1/ sumgnaeduselTuusgady (Haaniu

FIOAR3) NIATULLILILAIN S IRTARUARN
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7.0000 - y=8.478x+ 2.780
R?=0.950
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u

(Ha@niusio@ans)N19ATULLLILALNEFIBITARUARN NNT 4.10 TaEUNUWOUAD 1 W19haY

Ao ndindusasansniTadaeetluatsazatan1audININzaNAANIINATY (1/CF) uay

o
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a

A (1/g) AINAINT 4.10
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o
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vFauney m'mmmsdlumegmcﬁ’uaumetmuu,mLﬁﬂé‘mmau

a & a [ a P
TARUUINDY TAAUSDULARN LASTAAUARN

[

= A a a [ dl o %
ma?l:]_l?ﬂuwmummuﬂimmﬁmi@msﬁu (K) d3nnausagnandungng mmu%mn
= -

NgasaliuIuAagady (q,) IuannisnisgaduLLuwadEed (Langmuir  adsorption

isotherms) ABNYARUINND TARUIAELAR UATTARUARN HNamIll

AINNITIATITANNTAATUIBIAUIA 3 AR WLINAUTARUIINGS TAAUFRELEN

A o

uwazgaRuARN NAdNLszAvEniegady (K) 1.208, 1.087 uay 0.328 ANNAIAL AUTARWLN
oI ANANL s AVEN9nAdLIgIqn AugpRuaRNNANdNlszAnEnnsgaduRAngn a1aiiasann
ArAnNqlunsuanilasunanlaasuinasaduilszdnsnisnadu Tnaganutinasien
Anqlunsuanilas LA laaaugegawiniu 6.80 wukluasanlaniy aseaniligamu
09/ =X o yal o a a o [ QII o [ o o
Hnesawin LA dntsv@nslugaduaisnisainganga insznisadnilluaisindn
o A dld 1 aa a a XK A dl
JananHdszquanlungulnsfmen uazganuaanlAAnglunisuanidasuuanlaaay
tiaagawiniy 2.60 wuhluasailaniu AsenavinligaauanniAdniszd@ns lunnsgadu
ansnnsadniiaanga

1
o A o

) BuusagneadungnaaduliunnngaseBuiusagedu (q,)

o

ANNNTAEINTINEURTI AN ANNTULILILAE Y S wurjqﬂ?ﬁmmﬁqgﬂ@mmﬁgﬂ
mmsﬁuﬁmnﬁmmﬁi@ﬁmmﬁmmeﬁu (a, )mqﬁumﬁu{ﬂwm TARUITDLLEN memamﬁﬂ X
AN 7.246, 1.630 WAL 0.360 RAANTUABNTN AINAAL mmmumwmmﬁ‘mmmmmmsﬁ“wﬁ an
padulBunniigasadsunniiagady (q,) gegauasilindulszaninisgadugeapaanades
AU 11 BRFATLT (2552) NANRIN Lﬁ@m?@msﬁ’uLﬁﬁ”wﬁuﬁ”uaqmmﬁq@msﬁuiu?:uuLLéif;

~ PR G o o A o ! . o o o Wy
M?ﬂiﬂﬂwummqqqqmﬂﬂmqaﬁsﬁﬂL'Vi@'ﬂ E‘]')@ﬂsﬂUﬁQﬂ@qQ1N@qu?ﬂ@jﬂsﬁU@’]?Qﬂ@]@sﬁﬂuui@'ﬂﬂ

v
AURaR N zEeFagdURdNR LS AUTNNuAdUANIYNAATUA INZ494R (q,,)
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A9 4.3

'
o o =

Arduilsz@vannsgedu Buasagnaadungnaaduliuiniga

a
o 1

FRLFNIUANAATL WATANANANUS TUaNN1IN1IR AL

u

WULUANHE S8R RUEN DY TaRLasEn

LAZTARUARN
AOR K, a, R?
mauﬁ?wm 1.208 7.246 0.994
TARLIDEILER 1.087 1.630 0.823
YORUAFIN 0.328 0.360 0.950

AeNANAADNITAATURITNITIATNUBIAUT AR UUINDY
a [~3 a a
TAAUSDLUDALASTAAUARN TUANMTULLNTUAT

(Freundlich adsorption isotherms)

v v
=2 o A

nsAneAT indadeiinasdanisgaduresin Ae Aranuidungn-ua

o

asnniduizadng uariliunmumedu sndiuusiaziadenilu 5 sziu imegnisgaduaehiv

Q

'
£ A o

74 3 AR NHHANNIANHAIE

[~
AMNLLUNSA-LUA

ANNIANEINNIAATUANINI ATV WAL ARWLIWEY FARUSaELER LAY AR

AAn Ipan1uUAAIANNLTIUNTA-ILAT89AU 1T 5 2261 Aa ANANLITIUNIA-LLA 4-5, 5-6, 6-

[ %

7, 7-8 UAY 8-9 WAMLAIZIRINANNNIWIUAT (Freundlich adsorption isotherms) THNaAIH

(1) AUTARULINES
WU AugeRutnnesnAANElunsa-lwa 4-5 HluAsaunis y = 0.994x -

1.221; R2 = 0.971 1i# x Aa log (Auiiudiuaasasnimadnimaesgluaisazaian1evas

o

nzaNaan1Inady (Haaniusedans)) uas y Ae log (ANEinduansnisadnignaady

u u
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Tnaifu (Hadnfusianin)) wudiAulAdnLlsc@nsnisgadu (K,) = 0.060 Aduilsz@nsann
A13NAABY (1/n) = 0.994 (WA 4.11)

v '
a o =

AutgaRuInesniAIANilunga-lua 56 \udsannis y = 1.055x - 1.201 ;

|

R* = 0.972 1fla x A log (Axtiiudiuansaisnisadniumaeatluaisazaianianaining

o

ANRANIIAATU (NaANTNFaART)) uay y Aa log (ANEnduatswisadnignaadulnefiu

a

4
o ' o

(HadnFusianiu)) wudnhulAdnlsc@nsniagadu (K) = 0.063 Adutls@nsainnns

NAaY (1/n) = 1.055 (AW 4.11)

AuganunesniAtANilunga-ug 6-7 uasaunis y = 1.069x - 1.172 ;

3
| 1

R = 0.934 {2 x Aa log (Axtiudiugesarsnisadnimaeetluaisazarananaininy

[

annANI9IAATU (Haaniuseans)) uaz y Aa log (ANdinduaiswimadnignaadulnafv

a a

-
a a

(RaanFuFEansy)) wurjqﬁuﬁmzﬁ“uﬂizﬁmﬁﬂw@meﬁ“v (K,) = 0.067; AdNUsz@nsaNNN19

NAABY (1/n) = 1.069 (NNN 4.11)

a

AugARUTINeINHAIANNElunIA-lua 7-8 luAIaNNIg y = 0.943x - 1.033 ;

2 A = [ o a A 1 o
R™=0.964 112 x A9 log (mmmu"nummmafﬂ/\nmmwwL‘mmgslumm‘zmamﬂumqu

anpANIIATU (NaAniuFedans) uaz y Ao log (Ao Ndnduatswisadnngnaadulnefu

a a

-
a a

(Raansusansu)) wudﬁauﬁmzﬁvuﬂizﬁméﬂw@msﬁu (K) = 0.093; AdNilsc@naannnig
NAARN (1/n) = 0.943 (mwﬁ 4.11)

ﬁumauﬁlﬁwmﬁﬁmmmLﬂumm—m@ 8-9 1iluAvaNNg y = 0.923x - 0.964;
R’ = 0.9868 ila x A2 log (mmL?ﬂiu%ummmmﬁmmf?ﬁmﬁ@ﬂﬁummmmmw@”\‘iqu

ANRANIIAATU (NaANTNFaART)) uay y Aa log (AnNdnduatswisadnignaadulnefiu

u a

L
a a

(HadnFusianin)) wudAulAdulsz@ninisgadu () = 0.109; Adnlszdnsainnns

NAaY (1/n) = 0.923 (AW 4.11)
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AR 4.11

pNANRLSIeIANdinduIaan T ATITmAR e luatsarane

o ]

NENAINTANAANIIAATU (RAANTHABANT) wazANNITNTULDY

o

a1snsadnngnaaduing

a

a

AU (NadnfuFedanT)N s AfLLLL

v !
a o =

WuptaganuiinasnAnNiliunsa-lwa 1y 5 sea

log q
0.0000 T T T T T T | + pH4-5
0.0000 0.1000 0.2000 0.3000 0.4000 0.5000 0.6000 0.7000
-0.1000 - = pH5-6
-0.2000 - pH&-7
-0.3000 pH7-8
pH 89
-0.4000 -
y=0.9%4x-1.221
-0.5000 - ;R?=0.971
. y=1.055x-1.201
-0.6000 - am e ;R?=0.972
T A y=1.069x- 1.172
-0.7000 - e m T & ;R?=0.934
e e ——y=0.943x- 1.033
-0.8000 - -~ e ;R?=0.964
' < .o y=0.923x- 0.964
-0.9000 - ;R?=0.987
log Cf

o

mmﬁuﬁuﬁ"mqmwL%ufﬁmmmiwqmm“wﬁ'mﬁ@@gj“lummmwmwm
AazaNnan1nady (Naaninsedns) LmzmwL?ﬂu?ﬂum@q@f]?W’]iﬂﬂiﬁﬁgﬂ@mﬁu‘tmau
(ﬁ@ﬁﬂ%ﬂ&i@ﬁﬂi)ﬂw@msﬁuLmuWﬁ;uﬁmmﬁ;mam{ﬁwmﬁmmLﬂumm-mm dlu 5 szt nw
7 4.11 Inaunuuaueaaniiuaudsduaesaisnisaimiiviaeed luasazans
MenasnzaNnan1Igadu (log Cf) LazunUAsARAaEN B TTetp N uLeans
wimpdniignaasulaniu (log o) annIwdl 4.11 annisfneamauslunagedy
mmﬁﬁm“ﬂwqmauﬁ”wwm MpAusenLdn uarganuanninainisliuAraailunm-ua
v09hu LU 5 926U Ao Avpaailunse-ig 4-5, 56, 67, 7-8 uaz 8-9 WU ieilFue
ANHLEUNgA-LL4 IﬁLﬁ'm@Jﬁyu a0 lunsgedLAN ALY gARURa LAY

JAUEuiY gafutInesAdNlscAnsnisaadulvingu 0.060, 0.063, 0.067, 0.093 LAY

q a

3

o o

0.109 mxanaL n1sdiuraNiiunaa-waliigeauiniaui [OH] nnau i liigaduans

wisradnndUszalluuanlfuniu asnadesiu wezun1o91da anadaa (2553)
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AINATINTI0TUNNIATUAN TN T IAdNTRIAUgIT LA AN U A -lua TN

a = o ! a ds,
BUNTLIFL) LL@ZLE‘N’]QAN\?H’]HGLH@H@]Q%LL

(2) AugARUIaLLER

Wud1 AutgenuaedanArAuilunsa-lwa 4-5 Huseannig y = 0.624x -

0.271; R? = 0.981 L{8 x A8 log (AMNinduzeIaIsnIsAdnTvae et luasaraanIenad

o

nzaNnaN1IgAdyU (Raaniuseans)) uas y Aa log (Adutdindiuaiswisadniigngadu

a u
L4

Tnefu (Haaniusianiy)) nudnaulaAdudss@ninisgadu (K.) = 0.536; Aduisz@nsann

A13NAABY (1/n) = 0.624 (NN 4.12)

a a v =3

AutaRWsaeaaNN AT unsa-lua 5-6 1TuAsannig y = 0.653x - 0.252 ;

q
| 1

Rz = 0.921 12 x A8 log (ANindiugnsasnsadnlimae e luasazarananaining

o

anpaNIIRATU (Naaniuseans) uaz y Aa log (Ao Ndinduatswisadnngnaadulnefiu

a a

-
a a

(RaaniuFansy)) wudﬂﬁuﬁmﬁuﬂizﬁmﬁma‘@mﬁu (Ky) = 0.560; AdNUsz@nsaNNN19

NAad (1/n) = 0.653 (NN 4.12)

a a v

AuTAAUEaELEANNANIANNTINNTA-LUA 6-7 LuAIANNT y = 0.727x - 0.249 :

q
| 1

A A Y Y o A A 1 o
R* = 0.998 118 x AR log (ﬂQWNLﬂJNﬂu‘ﬂ‘ﬂ\?@W?W’]ﬁ"]ﬂQVW]L‘V]@‘ﬂ‘ﬂ%luﬂqiﬂzﬂﬁﬂﬂ’]ﬂﬁﬂx‘lﬂ’nﬁ

annaNIRATy (Naaniusedans) uaz y Ao log (Ao Ndnduatswisadnngnaadulnefiu

a a

-
a a

(HadnFusianin)) wudAulAdnLlszansnnsgadl (K.) = 0.564; Anduilsc@nbainnis

NAABY (1/n) = 0.727 (NN 4.12)

a {

AuganusatdanA1ANTunsa-1ua 7-8 luAsaNnIg y = 0.602x - 0.214 ;

R2 = 0.900 \ia x A log (ANNdNduInsasnIsAiniuae et luasazananiauaIning

a o

A Y v o dl a
AFT)) AT y AR log (ANNENTIUEN TN AT NNONandU AL A

u a

aNAANTAATL (NAaanTNme

-
a

(Raanfumaniy)) nudiaulAdutlszansnisgady (K) = 0.610 ; AduUse@nsannnis

D

NAARN (1/n) = 0.602 (NNN 4.12)

'
a

AuganuFatdanAIANTunsa-lua 8-9 1ufaannis y = 0.680x - 0.213;

| 1
A

R2 = 0.971 18 x Aa log (Auiindiugesasnisadnimaeetluaisazaianianaining
dunansgady (Fadninsedns)) uaz y Ao log (mmﬁ]u%umiwqﬁm‘fwﬁgn@meﬁuimau
(Ha@AnFusianiv)) wudiAulAduilszdndged (K.) = 0.612 ; Arduilsz@nsannnimaass
(1/n) = 0.680 (MW 4.12)
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AN 4.12

pNANNUSIasANdinduIaaInI T AT IAR et Tuans
ATABNNEUAINITANAANNIAATL (RAANTUFRART) LAz
pndindiurasansnisadniignasdulnafu (Radniu

FRANT)N1TAATULLLNIURTURITARUIELER

Aauiflunsa-wa 1y 5 seau

Log Cf
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0.000 0.100 0.200 0.300 0.400 0.500
-0.020 —+
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-0.060 - , = pH&-9

" ——y=0.624x- 0.271
-0.080 - L. ./ ;R2=0.981
yd ——y=0.653x- 0.252
S ;RZ=0.921
P y=0.727x- 0.249
;R?=0.998
y=0.602x- 0.214
0120 - YA ;R%=0.900
" . y=0.680x-0.213
’ ;R2=0.971

-0.100

-0.140 -
log g

o

pndRuirasANdinduresa s ainmaeeluasazananana
nazaNaanIIady (Hadnfusedns) uazArndinduaesansnisadnignaadulnegf
(HadnFusiedans)n1sgaduwLLWguATIesaRuteedanauiiunaa-lua 1 5 sxdu nw
Qi A 1 a K Y v [ dl A '
n 4.12 TngunuuaupedtaenisnuANdndvaesasnisadimas ey luansazane

v
AENAIN1TaNAaNITAATY (log Cf) WAZLAUAIABANIABNTIINNYBIAMHN T NT WD 8T
n1sAdnngngatulaefu (log g) AINAINT 4.12 a1nnisAnEIANAINITa U TR AdL
o a v <3 = o 1 [ a @ o A 1

arnnadnganusesdalneiinisdiuAradnuilunsa-wavesiu du 5 szau e AAN
\flunsm-ua 4-5, 56, 6-7, 7-8 uaz 8-9 wuin Wwalfuaianuiilunsa-wa 1HANgeIw
ANAINT lUNIAAd AN ATNT DU AT T ARUAA L INNgTWTWAY AR WD LILE AR

Auilsc@nannagadulFindu 0.536, 0.560, 0.564, 0.610 UAT 0.612 FANNAAL LHANNNTLAN

]
o

Uszqaaunes [OH] Asninsadndedldszqiiluuanaadulunulfauangea
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(3) AUTAAUARN

wudn AugenuaanndAiaiunga-wa 4-5 1Wudtannisy = 0.697x -

1.182; R? = 0.995 1@ x A0 log (ANMEinduaasarswisadvvas et luasazaunIanad

'
o

n1azannan1Iaty (Haanfusedns)) uas y Aa log (ANdinduasnisadnAgneady
Tnaifu (Hadnfusaniv)) wudiAulAduilsz@nsnisgadu (K,) = 0.066; Aduilsz@nsann

AN9NAAAY (1/n) = 0.697 (AW 4.13)

AuganuaAnNRAIANNEUNIA-1wa 5-6 HluAsannis y = 0.731x - 1.178; R2 =

q

0.963 e x Aa log (ANKinduLeIaIINIIATNTIvARet luaNTaTaIENENRINIANAA

o A

n17gAdy (RAANTNFABANT)) WAY v A log (AuNndugnsnisadnignandulnasn

Ell a

L
a a

(HaanFusanin)) wudAuAdNlszansnnsgadl (K.) = 0.066; Adulsc@nsainnis

D

Naaag (1/n) = 0.731 (NN 4.13)

AugaRuaanndAANiliunga-wg 6-7 \{udsannis y = 0.744x - 1.160; R? =

0.941 Hla x An log (AuEiNduasarInIAinvaeetluaTara BN ENAIN1EANAS

o Aa

= v 9 o A o a
HARART)) WAL y AB log (AINNLINUAURITNITIAINNONAR GG

u u

ngandy (Raan

L
a a

(HadnFusianin)) wudAulAdulsz@ninisgedu () = 0.069; AdnlszAnsainnns

NAAY (1/n) = 0.744 (AN 4.13)

AugnnuannnNAANNTlunsa-tua 7-8 [Wusaannis y = 0.787x - 1.155; R? =

q

P p v o | o
0.994 ua x AR log (V‘VJ’W\ILﬂﬂmumﬂ\iﬁqﬁ‘wq?qV’]QVW]Wm'ﬂ@ﬂuiumqiﬂzﬂqﬂﬂ’]ﬂﬂﬂﬁﬂqqgﬁmQ@

I a

nggadu (Naaniusedans)) wary Ae log (Aa1sdinduansnisadnignaadulnafiu

a u

-
a a

(AadnFusaniy)) wudAudAdnlscansnnsgad (K.) = 0.070; Anduilsc@nbainnis

NARDI (1/n) = 0.787 (AW 4.13)

a

PrugaRuainiR A AanTunan-iua 8-9 \Hudsaunng y = 0.771x - 1.114; R? =
0.984 1ila x An log (m’mL?ﬁu?ﬂum@amﬂ?Wﬂiﬂmf's”vﬁ'im?v'@@f;ﬂiiumﬂi@z@ﬂaﬂﬂﬂuﬁqgwmmuQ@
n17gAdy (RAANTNFABANT)) WAY v Af log (mqm%u%uma‘wwmffwﬁqﬂ@msﬁ“uimﬂﬁu
(Naanfusaniy)) Wudﬁauﬁmﬁuﬂixaﬁjmi@mﬁu (K.) = 0.077; AndanlszAvisannnig
Naaas (1/n) = 0.771 (mwﬁ 4.13)
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WA 4.13

A NdNTUEIasANdinduTasarsnI s AT TS ag luans

a a o 1a

azaENIEURINITaNAaN1T At (Raanfuseans) uas
A ndindurasanTnisadnignaadulnefu (Raaniu
FIOARTININATUULILINGUATIANYAR AR

Pautlunsa-wa 1 5 seau

log Cf
0.000 . . . . ‘ ¢ pH4-5
_0'108.(}00 0.200 0.400 0.600 0.800 1.000 = pH56
-0.200 - pH 6-7
-0.300 | pH 7-8
-0.400 - pH 8-9
-0.500 - y=0.697x- 1.182
;R?=0.995
- | y=0731x- 1.178
0.600 e
0.700 y=0.744x- 1.160
S T ;R2=0.941
b ——y=0.787x- 1.155
-0.800 - | = R*-0.994
" y=0771x- 1.114
-0.900 - s 0084
log ¢

poNANNUSIRIA NN TuIasa NN AT IIMARe t luaTazA BN B NAT

a a o A ¥

ﬂ’]’)t@ﬂ@@ﬂ"lﬁ‘@ﬁ‘fﬂ (HaaNTURABARMT) LATAITNLY

o

NAUABIAI TN ﬂfmﬁgﬂ@muimﬁu
(ﬁ@ﬁﬂ"fmi@ﬁm)mi@msﬁuLLuuW'guasnmmmaumﬁﬂﬁmmLﬂuﬂm-mm w5 5560 nnd
4.13 T,mﬂLmuu@uﬁ@m”m@m‘%ﬁummL%u%umﬂqmqaqunMwﬁmﬁ@ﬂgjﬁlummmwmwﬁq
AMLaNAANIAATU (log Cf) wazuNUATARANAEN e AT TR AN T TR

o

gnaadulnefu (Iog q) aNAWT 4.13 annnafneaNaINsa NI ATUAN TN IATY
Tugpsuan Tnadnisliuaiauiiunsa-lwasessiu 1y 5 s2dt Aa Avpuilunsa-lua
4-5, 56, 67, 7-8 way 8-9 nuin iialfuprpauidlunsa-ig ‘Lﬁnﬁlngﬁyu AYIHAINITD b
nsgaduanTINsASTTeRRLARn AN g T I disyAnBnnsgadu i viniy
0.066, 0.066, 0.069, 0.070 LAY 0.077 ATNAIAL RAAARBINL WITNUIFINUA ANE4DY
(2553) mmmm@ﬂumi@meﬁumiwqa‘ﬁﬂf‘fmmauqﬁyw,ﬁ@ﬂ'ﬁmmlﬂumm—m@ SiEpValal!

a = o 1 a dgj
BUNTLIFL) LL@:LF}mmmmu”Lumuzgwu
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WEELNELANNAINITO IUNSAATUAITNITIAIMNABITARUUINDS
a [ a = a o o [
IARUSaIAn uazgnaudan WalinsUsuAmanuitlunsa-ius

ATNANNNTNTAATUULLNTURT

a

uRaunauAduilsz@ninnsgedu (K) wevaunisnisgaduLuunguaT

(Freundlich adsorption isotherms) TuAugaRuIWas AugaRLTaLEn wazAugARUARN N
ArANLEuNgA-LLg 4-5, 5-6, 6-7, 7-8 LLaL 8-9 AINANAL Lﬁ@@%q\?ﬂ?qwLzumﬁ\ﬂmqﬂﬂﬂﬂq?

o a = o d’/
n1TaATL LL‘].I'LI‘V\I?:‘LL@?J NHNAANL

(1) AdNUse@nanisgadu (K,)

6 o o

ANNIEURTIAINANNIINTURTIATI ERANEN s ANTN199AT LS 3 TARU

a v =3

WUAUNLFUAIAMNTIUNIA-LUA 4-5 TBIRUTARUTINNEY AUTARUTBLLEA LaAUYARL

q

afn NAnduilsr@nnisgadu 0.060, 0.536 waz 0.066 AMNAIAL AunlFuAtAmTlunge-
WA 56 TBIAUTARUTINGY AuTARUSaLIEA LazhugaRuain NA1duilscAnsnisgady

0.063, 0.560 Uaz 0.066 MNAIAL AuNUFUAIANNTINNTA-1UA 6-7 TRIAUTARUTIINEY AU

a v (=3

TARUFRELEN UATAUTARLARAN NANANLEAVBNN99R9U 0.067, 0.564 UAY 0.069 AMNATAL

AuNUFuAIANNTUNIA-LUE 7-8 2IRUTARULINGY AUTARWERELER LATAUTARUARN X

b

pdnlse@nBnisgadl 0.093, 0.610 uaz 0.070 MuaNAL AunUiuArANElunga-wwa 8-9

a =2

PAIAUGARUTIINEY AugARUTaESn uashugaRuann HAduilsv@nsnisgadu 0.109,

0.612 LAy 0.077 AMNANAL LAANAIAIIINTN 4.4
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A9 4.4

o

ANAN T2 ANENITAATL LA AT AINNTY LLANNITNITAATLLLILI

a U

v
a )

WIUATIBIARUTINGS TARUGDLER LATTARUAFNT

ANNLTINNTA-LLA 919 5 A1

TTALAIAINN qmﬁuﬁ%wm TARUTRLILER BORUAFIN

dunsa-Lua K- 1/n K- 1/n K 1/n
4-5 0.060 0.994 0.536 0.624 0.066 0.697
5-6 0.063 1.055 0.560 0.653 0.066 0.731
6-7 0.067 1.069 0.564 0.727 0.069 0.744
7-8 0.093 0.943 0.610 0.602 0.070 0.787
8-9 0.109 0.923 0.612 0.680 0.077 0.771
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n A8 ANANLTLANERANNN1INARDY
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AadU (K,) desnnaulungasn anaiiasannidadianuiiiunsa-iasesmuinaau 1019
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Walansantalaaau [OH] ntuluansazaamuaulalasaulaaau [H'] anad AulAy
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S

defluilszaauunnau inliiauarnisngaduatsnisadnidlseqiiluuantiunnau Aute
a v s A o a ar o o I <1 a KX A
AusatB A ANdNLITANENNIATU4gA lUNNITALITBIANANNITIUNTA-LUA LATTARUAANN
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AUNIAINY

aInMsAnEINIgaduaIsnisadnlubugaRuINes AutaRuiendn washu

[ %

gonuasn Tneinduvsadngilu 5 oAU Aa BuviTadngienas 1, 2, 3, 4 LAY 5 AMNAIAL

o

WRIIATITTRNNANNNINNIATLLLUNIUAT THNARST

(1) AUTARWIINGS

= o Y

WU91 AutgeR Ut nasnRawedngluAutenay 1 luAsannis y = 1.573x -

1.661; R? = 0.974 18 x An log (AMEiINduaesarswisadvvas et luasazaunangd

o

Aazannan1Tgaty (RaanTusedans)) uay y A8 log (ANNENTua1InITIATnRgnandy

k1l a

L4
a a

Tnaifu (Hadnfusianiv)) wudiAulduilsz@nsniagadu (K,) = 0.022; Aduilsz@nsann

A13NAABY (1/n) = 1.573 (NN 4.14)

v
a a o

AutgaRuTNNesnNawRednn luAutetay 2 Wudsannig y = 1.438x - 1.574;

Q
| '

R2 = 0.931 18 x Aa log (Autindiuaesarswisadniimas e luaisazarananainioy

o

anpANIIAATU (NaAniuFeans)) uaz y Aa log (ANdinduaiswismadnngnaadulnefiu

u
L

(NaaniuFansy)) wudﬁﬁuﬁﬁﬁﬁuﬂizam‘%m?@msﬁu (Ko) = 0.027; AdNUsz@nsannnig

NAABY (1/n) = 1.438 (NN 4.14)

v
a a o

AugaRutinesnNausednnluAutesay 3 luAsannis y = 1.360x - 1.415;

3
| 1

R2 = 0.956 Lia x A log (ANdinduaasasnisIadnimaast luansazananiauainiag

annANIIRATU (Naaniuseans)) uaz y Ae log (Ao Ndnduatswisadnngnaadulnefiu

a a

-
a a

(HadnFusaniy)) wudAudAdnlscansnnsgad (K.) = 0.039; Anduilsc@nbainnis

NAABY (1/n) = 1.360 (NN 4.14)

2
a a o

AutgaRuTNNasniawednn luAutanay 4 1udsannig y = 1.339x - 1.107;

q

R2 = 0.855 Lia x A log (ANNdiNduansasnis adninaa sy luansazananianaining

annan1IRAty (Raaniuseans)) LAz y Ag log (AMHENduaN W ATNNaNaRTU IR AL

a a

L
a a

(HaanFusianin)) wudAulAdNlszansnnsgadl (K.) = 0.078; Anduilsc@nsainnis

NAa (1/n) = 1.339 (NN 4.14)

]

v i
AugaRuTInesnawisadng luAuTesay 5 {udtaunis y = 2.571x - 0.405;

| '
A

R2 = 0.984 \ia x A log (AMNdNduI0IaInIsIATnIMae e luansaraanIEuaINIg

o a

ANAANNINATL (HaAninsiadns)) uay y A log (AMEiNduaIsnIsIAdngnaadulnemu



(RaaniuFansy)) wudﬂﬁuﬁmﬁuﬂizﬁmﬁma‘@mﬁu (Ko = 0.394; Adulsz@naannnis
NAAN (1/n) = 2.571 (AW 4.14)

WA 4.14

pNANRUSIasANdinduIaaInI T AT IAR et Tuans

ATANUNENAINITANAANITANTL (RAANTHFDARNT) LAY

o a a

ANENdLTRIdNINNT AT NaedLTasRY (Raansu

a u

FRART)NIIAATLLLLINTUATIBITAAULI NS

Mlrnnudurisednglu 5 seau

log Cf
0.00 e 1% OM
-0.40 -0.20 0.00 0.20 0.40 0.60 0.80
-0.10 -~ = 2% OM
-0.20 - 3% OM
-0.30 L 4% OM
-0.40 | 5% OM
-0.50 - v =1.573x - 1.661
; e R7T=0.874
-0.60 ) Pl v=1.438x - 1.574
p . ad RT= 0931
£0.70 ll - v =1.360x-1.415
: . -. RT= 0855
-0.80 v = 1.339x - 1.107
= ‘R*=0.855
-0.90 - v = 2571x - 0.405
log g JR* = 0.584

[ %

pNANRuFrsAdinduaasa TN AT ae ag luansaratan 1 auad

a a o ' o

nazanaanIIadl (Hadniusedans) uazarndinduaesansnimadnignaaduinehu

o

v i
(HadnFusiedns) nsgaduLLLWIWATIe9g AR NasIL TN B uiTedRnLEW 5 sxiu naw

7 4.14 TnaunuuaupaAaanINNANIENTuasaINI T Adnuaeat luansazane

NEUAINTIITANAANITAATU (log Cf) uazuNuAIAaAIaanTInngesANdinduIesans

[

. o - 4 4 au I B
wiadngnaadulagfu (log q) AnAINN 4.14 WaliiA log g HuAIA WuIh

u a

a a [ v

A 1 1 a dl a a a o b4
AUNTYIANTREAL 1 AZNAN log Cf WINNI1A1 log Cf TNAUNLANDUNTEUIRN)TRERNS 5

q
| i
A

a = o = [~ o v o o ¥ A = o
Lummn@ummmq%mﬂ?zmﬂu@u mﬂuqmsﬁuzﬁﬁﬁ‘mmmwimmn WAZNAN log g LALINU

o

a dl a a A4 IS ¥ dl
AUNLANDUNTUING TDENS 5qzdmA log Cf UBUNGA
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(2) AuTARUTDELEN

[~3 a [ P

Wud AugaRuiesdaniawrisedngluiutesas 1 1ludsannis y = 0.466x -

0.505; R? = 0.981 Lia x A4 log (ANNLinduaasasnIsainiaestluaisazaan1amas

|
o

nazannan1IAtyu (aaniusedns)) uaz y Ae log (AMENTLa1INITIATNTIIgNEATL

Tnaifu (Hadnfusaniv)) wudnAuladuilsz@nsnisgadu (K,) = 0.312; Anduilsz@nsann

AN9INAAAY (1/n) = 0.466 (AW 4.15)

a a v c A a o a v

AUTARUIRLEANNEWYTIRY IuAUTeaY 2 1TUAYANNIT y = 0.472x - 0.484;

q
|

R? = 0.945 12 x A8 log (Axindiugesansnisadnmae et luasazananIanaIning

o

annan1IRAty (Naaniuseans)) Az y Aa log (AMNENdugNWI AT NNaNaRdUIne AL

u a

L
a a

(HaanFusaniv)) wudnAulAdNlszansnnsgad (K.) = 0.328; Anduilsc@ntainnis

NAARY (1/n) = 0.472 (NN 4.15)

a

AuganusatdanNauvisadng uAusetas 3 1TuAANNIT y = 0.427x - 0.436;

Rz = 0.960 12 x A9 log (ANindiunsansnsadnlmaeetluasazaanianaining

anpaNIIRATU (Naaniumaans)) uay y Aa log (ANdinduaiswimadnignaadulna v

a a

L
a a

(HadnFusianin)) wudAulAdudsz@ninisgadu () = 0.367; AdnlszAnsainnns

NAAY (1/n) = 0.427 (AW 4.15)

a a v

AugaRuseedanNBuviTadng lwhwsesar 4 1udaaunng y = 0.390x - 0.386;

q
| 1

A A Y v o A A 1 o
R* = 0.891 e x A1 log (mmmmummmmﬂmmwmma@@qiumwamxawanwumnmx

annANIIATU (Naaniuseans)) uaz y Ae log (Ao Ndnduatsnisadnignaadulnefiu

a a

-
a a

(HadnFusaniy)) wudAulAdnlscaninnsgad (K.) = 0.411; Aduilsc@nbainnis

NARDI (1/n) = 0.390 (AWH 4.15)

'
a

AugaRusatdandauiTadng uAusatas 5 1TuAaNNIT y = 0.296x - 0.302;

R2 = 0.929 \ia x A log (AMNdNduInIaInIsIATnmae ey luansazaaniaaIniIag

o

annan1Aaty (Naaniusedans)) was y Ag log (AMHLENTugNTIATN RN ATUIRE Rt

u a

P
a a

(HaanFusaniv)) wudnAulAdNlscansnnsgad (K.) = 0.498; Anduilsc@nbainnis

NAAAY (1/n) = 0.296 (NNT 4.15)
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AW 4.15

pNANRUsIeIANdinduaan T ATIIAR et luans

o

ATANLNNENAINITANAANTANTU (NAaAnNTHFeART) LAy

o

AN NTUIIATNITIAT D Na AL TR

a a

a a

AL (Rafn3y
FRART)N1IATULLLINIURTURI ARSI ELER

nlssnniduvisadnglu 5 sedy

log Cf + OM1%
0.000 ; ; ; ; !
0,
0.000 0.200 0.400 0.600 0.800 1000 ® OM2%
~0.020 1 oM 3%
-0.040 - < OM 4%
-0.060 - ¥ OM 5%
= ——y =0.296x -0.302
-0.080 - AN ;R2=0.929
e ———y =0.390x - 0.386
-0.100 - €/ Jml S ;R2 = 0.891
YAV YA y = 0.427x - 0.436
0.120 - 5 g - .«" ;R2 = 0.960
' — ¥ =0.472x - 0.484
:R2 = 0.945
-0.140 - y = 0.466x - 0.505
log g ;R2=0.981

poNANNUSIRIA NN TuIaIa NI AT IIMARe Y luaTazA BN ENAT

a a o A

nazannan1Inadl (Hadaniusedns) uazpnndindurasansnimainiigngadulnesu

% a o

(Hadnfuseans) n1sgaduunuvguAtaesasuiatdansuudusadngiiu 5 seau

a

N 4.15 TngunuuaupeAtaantainANdindiuaasasn s adnivaeeg luaisazans

1 a K

NANAININEANAANIIAATU (log Cf) WATUNUAIABAIABNTTNNTDIANENT TR IANS

I | |
o a A aa

W13 Ingnandulaafn (log ) ANANA 4.15 WaliiAl log g uA1AIRUgARY

v © o o a A o v o o Ny A
ﬁ“ﬂﬂL@ﬂmﬂﬂq?ﬂﬁ‘ﬂﬁﬂqmﬂumﬁﬂqmq‘i‘@ﬂ@z 5 @']N']?ﬂ@umeﬁU@W?quqﬂQVIi@ﬂW@@ 4R log

q

Cf wianeg luasazaanain1zannatiosngn

(3) AugARUARN

= o v

WUG1 AugaRuaRnNNawiTednn luAWtanay 1 luisannisy = 0.986x -

0.981; R? = 0.952 L{@ x A8 log (AMNinduzeIaIsnIsAdnTvae et luasazatnIenad

o

nzaNnaN1IgAtyU (Raaniuseans)) uas y Aa log (A utdindiuaiswisiadniignaady



63

Tnaifu (Hadnfusianiv)) wudnAuladuilszdnsnnsgadu (K.) = 0.104 ; Aduilsz@nsann

NN9MAR8Y (1/n) = 0.986 (NN 4.16)

1
a a R Aada = o

AUTARUARNTNNEUNILIAY IWAUSatay 2 1TuAYaNNIT Yy = 0.999x - 0.951;

Q q
|

R2 = 0.947 {8 x A log (ANNdNduIeIasnIsIAdnmae ey luansazananiauaIniIag

ANRANIIAATU (NaANTNFaART)) uay y Aa log (ANEnduatswisadnignaadulnefiu

u a

L
a a

(HadnFusianin)) wudAulAdulsz@ninisgadu () = 0.112; Aduiszdnsainnns

NAa8Y (1/n) = 0.999 (NN 4.16)

'
a a =K A

AugpRuaAnNNawzedng uAsesay 3 (udsannisy = 0.958x - 0.928;

3
| '

R2 = 0.941 18 x A8 log (ANNUiNduTIRasnIsATmae et luasazaun BNAIN9Y

a o

amn) waz vy Ae log (ANNENdua1Inis A RgnaaduTnfi

u a

aNnANNIAATL (Naaniuse

-«
A o

(RadnFusienin)) wuinaulAduilsz@ninisgady (K) = 0.118 ; ANdNUsc@ndainnis

=

NAAAY (1/n) = 0.958 (NNN 4.16)

AugpAuaRnINawedngluAutesas 4 Hludsannisy = 0.842x - 0.858;

A A Y Y o A A 1 o
R* = 0.862 18 x AR log (ﬂQWNLﬂNﬂu‘ﬂ‘ﬂ\?@W?W’]ﬁ"]ﬂQVW]L‘V]@‘ﬂ‘ﬂ%luﬂqiﬂzﬂﬁﬂﬂ’]ﬂﬁﬂx‘lﬂ’nﬁ

anpANIIATU (NaAniuFedans) uaz y Ao log (Ao Ndnduatswisadnngnaadulnefu

a a

-
a a

(AadnFusaniv)) wudAulAdNLlscansnnsgad (K.) = 0.139; Anduilsc@nbainnis

NARD (1/n) = 0.842 (AW 4.16)

a =2 o

AutaRuaAnnNawEednnluAuteanay 5 WuAsaunisy = 0.805x - 0.836;

R2 = 0.849 \{a x A log (AMNdNduInIaInIsIATnImae oL luansazaanIEuaINI9g

anRANIIAATU (Naaniumaans)) uay y Aa log (ANdinduaiswimadnignaadutne v

u a

L
a a

(HadnFusianin)) wudAulAdulsz@ninisgadu (K,) = 0.146; Adniszdnsainnns

NAa8Y (1/n) = 0.805 (NWN 4.16)
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AW 4.16

pNANRUsIeIANdinduaan T ATIIAR et luans

o

ATANLNNENAINITANAANITAATU (NAANTHFARANT) LAY

o a

poMisduaesarsnITIAdNgnaaduTaaRy (
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ABNTH
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ABART)NTAATULLLNTUATURITARLARN
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nlssnniduvisadnglu 5 sedy

log Cf
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' ——— —Ame -~y =0.999x - 0.951
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A mee y = 0.958x - 0.928
-0.800 | " ;R2 = 0,941
' = —y =0.842x - 0.858
-0.900 - :R2 = 0.862
y = 0.805x - 0.836
094 :R2 = 0.849

o

pndnuiaesANdinduresa s ainvaeedluaisazanananal

'
a a o a o

nzaNRanIIATy (NaaninFeans) warAasdnduresaisnisiadnngnaadulne s

u u

(Haaniusiodns) nsgaduuLLNguRTIa9gARuaANNBuMEuTa IRl 5 sxAu nawd

A 1 a K ¥ Y o dl A 1 o
4.16 TnuunuuaupeAtaantINNANNdNduasaInIsIATNNIAe e luaIaT A N NA
NNZANAANIIAATU (log Cf) UazuNUAIABAARNTINNTaIANNIENTuTaIa1IWI9I AN

[ a dl dl Yo [~ 1 dl 1 a dld o
anaadulaeAu (log q) annIwh 4.16 Waliie1 log g tuaiA wud Auninisliy
o sy

nnudurisadngnsetas 5 azarunsngaduaisnisainlinngalasgained log Cf yse

q Q a

pNANNENTuIasarInI T AdAeet luasarany
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WEeLauANNEINIT IUNNSAATUAITHISIAINABITAAUUINDY
a [ a = S o a a o
TARUSRLLAR UATIAAUARAN LHalnsIRNITNMNAUNTEIRY

ATNANNNTNTAATUULLNTURT

uRaunauAduilsz@ninnsgedu (K) wevaunisnisgaduLuunguaT
(Freundlich adsorption isotherms) TuAugaRuIWas AugaRLTaEn wazAugARUARN N

Tsnnudwiedngfesas 1, 2, 3, 4 uaz 5 AINAIAL Woa319NIMEURTIAINANNITULY

WuhT NuaAIL

(1) AdNUse@nanisgadu (K,)

v
o o

ANNIEURTIAINANNIINTURTILA T e RANEN L s2ANEN199AF LS 3 TARU

a v <3 =2

WL AUNN TN UBWYREdRN50EaY 1 AUTARUNINGS AUTARAUSDLILER UATAUTARUARN |

AdNUsAnEn19edU 0.022, 0.498 uaT 0.104 ANNAAL AUNNLENMUEUYITEdRGTREAT 2

a v =3

AUTARULNNDY AugARUietLEn uashuganuann NA1dniszd@ninisgedy 0.027, 0.411

o a v <

waz 0.112 AMNAIAL AunNENIMEWRedRnTasay 3 AUTARUUINGY AUYARWGaELS

'
a AadA

wazAugARUARn Hendnlss@nini9gadl 0.039, 0.367 wax 0.118 ANNAAL ALTHETNM

BunTudnniesar 4 AUTARULINGS AUTARUIRELER uaTAUTARUARN NANdNLlsz@nEnng

'
o v a aA

AU 0.078, 0.328 U 0.139 MNAIAL AUNNLENIUEWTETALTRAY 5 AUTARUEINGS

A0

a v a

ugpRuseeLdn uazAuganuann NeAdulszAnsnisgadl 0.394, 0.312 uay 0.146

)

ANNATAU FIRA319N 4.5
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AN997N 4.5

o

AduLsrananisgaduuarAIANTUluannIsnIsgAdLLLIL

v
a )

WIUATIBIARUTINGS FARUSDLIBALALTARUARNT

asnnuduvisednglu 5 sedy

IE-Ugla! Ggmauif’]wm TARUTDLIE BARUAFIN
Bunsedng K- 1/n K- 1/n K, 1/n
Sauay 1 0.022 0.994 0.312 0.624 0.104 0.697
GRS 0.027 1.055 0.328 0.653 0.112 0.731
%aay 3 0.039 1.069 0.367 0.727 0.118 0.744
Saaay 4 0.078 0.943 0.411 0.602 0.139 0.787
Saaay 5 0.394 0.923 0.498 0.680 0.146 0.771

wNEe : K. Aa Anduilsr@nsnisgaduaesannisnisgadunuunwguss

n A8 ANANLILANERANNN1INAADY

v
=S

AMNNANNIANHINLE LT FARWTS 3 gaRuHeTN MBWITaTAngeTU ANdN
Usz@nBnisgadu (K.) HANINIW e1attasaniBunuduvisadng luhuiaouaiuisaly
. . N o = luid o
n13gadulasaugenin gandineasesdau] Aeus 2-30 winluAulaadiald Teruadsves
pNamnsalunsuanilasuleseuuanaesdurisadngwiniy 200 HaAniuanyasiasu 100
N3N (RBesAY, 2539) MliilamniBunndesazaesduvisadng luAuAdutlsc@nslunng
o o K dy % Aﬁl o o aca o a = o a 1
gaduatsnisadnasnaullfion Gsanswisadnazindfiseniuduisadng WAk ue
pugan1sniinatiauaznistemilszqlwiln (Sojo et al., 1989 uaz Narine and Guy, 1982
#1491l Hongtong, 2005 ) Tael Khan (1980b) &14lu Hongtong, 2005 l8Laueuuzanan @13
w1aAdnaunsaninlfisendulszaauaed organic functional group esauviTedng 989
nanaesAfuandan lansania wazWuedn a0ush Sojo et al. (1989) #1411 Hongtong,
2005 91 @swaadngedullaanguansuandan atnglstinu usslunisgaduanswisadv

luBuvizainnazaeaundtusfumien (Khan, 1980b #1914 Hongtong, 2005)
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U9

ANNIANEINNIATUANIINITIAT IUAUT ARUENNDY AuTARUTatiSn LazAY

=S

ganuann Tnanisunnumetnwilu 5 s2a Aa Buiumeiuienss 0.1, 0.5, 1, 2 uas 4

o

FINRIAL WRIAATIETRNANNNIWIWAT THNARaT

(1) AUTARUIINDS
v !
Wud AugaRuiiwesnanaiwluhwenar 0.1 HuAtannisy = 0.463x +

0.176; Rz = 0.853 Lila x A4 log (ANLinduaasasnIsainiiaestluaisarataneas

o

Aazannan1sgaty (RaanfuFeans)) waz y Ag log (ANENTUaNTWIIATNNNARTL

U a

o‘
a a

TPeIRL (NaanFusaniy)) Wudﬂauﬁmzﬁvmﬁzﬁwéﬂw@msﬁu (K.) = 1.500; Pndu1lsz@nsann
N1INAAaY (1/n) = 0.463 (m‘wﬁl 4.17)

ﬁumﬁuﬁ”ﬂwm‘ﬁ'ﬁmdmsluau’éﬂﬂm 0.5 1{uAsann19 y = 0.393x + 0.109; R?
= 0.871 \fla x A2 log (mmL?ﬁu%um@qm@wqimffwﬁmﬁﬂmﬂummxmF;meﬁ’qmqz

anpANIIATU (NaANiuFeans) uar y Aa log (AnNdnduatswisadnngnaadulnefu

a a

L
a a

(HadnFusianin)) wudAulaAdulsz@nsnisgadu (K,) = 1.286; AdniszAnsainnns
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